



Sprijin financiar mai mare în 2022 pentru îngrijirea socio-medicală la domiciliu

În 2022, Consiliul Județean Covasna va putea alocă sume mai mari pentru îngrijirea socio-medicală la domiciliu, prin prisma faptului că Guvernul asigură finanțarea centrelor pentru persoane adulte cu handicap. În Secuime, Consiliul Județean Covasna alocă cea mai mare sumă pentru îngrijirea socio-medicală la domiciliu. **PAGINA 3**

Cinci zile de concerte pe Scena Principală a Zilelor Sfântu Gheorghe; Cargo și Delia printre cei mai renumiți artiști

Concertele de la Scena Principală a Zilelor Sfântu Gheorghe vor începe mai repede anul acesta. Dacă la edițiile anterioare, această locație era vizată de evenimente doar la finalul săptămânii, acum organizatorii vor deschide programul de miercuri, din 27 aprilie.

Astfel, Scena Principală va fi pusă în valoare timp de cinci zile, până pe 1 mai, inclusiv. **PAGINA 5**



Cresc taxele de parcare în Târgu Secuiesc



De luni, 4 aprilie 2022, parcare în Municipiul Târgu Secuiesc va fi de 3 lei/oră în centru și 2 lei/oră în celelalte zone, iar pentru 24 de ore conducătorii auto vor plăti 15 lei.

Potrivit unui anunț publicat

miercuri pe pagina Facebook a primăriei Târgu Secuiesc, taxa de parcare în oraș se va mări cu 1 leu/oră și 5 lei/zi. Astfel, tarifele cresc de la 2 lei la 3 lei/oră în centru și de la 1 leu la 2 lei/oră în celelalte zone. **PAGINA 2**

Aproape 600 de monumente istorice, înregistrate oficial în județul Covasna

Numărul nu corespunde cu realitatea, spune șeful Direcției Județene pentru Cultură Covasna



În Lista Monumentelor Istorice din județul Covasna sunt cuprinse 594 de ansambluri, monumente și situri, arată un raport al Direcției Județene pentru Cultură Covasna. Situația din teren diferă însă de cea din acte, susține șeful instituției, Csáki Árpád. Asta se întâmplă nu doar pentru că documentul a fost actualizat ultima dată în anul 2015, ci și pentru că datele ar fi fost „moștenite” cu probleme. **PAGINA 4**

Restaurantele, scutite de taxa de participare la Zilele Sfântu Gheorghe 2022

Măsura vine ca formă de sprijin post-pandemie

Restaurantele din Sfântu Gheorghe care vor să aiba stand la Zilele orașului nu vor mai plăti taxă de participare anul acesta. Decizia a fost luată de autorități ca formă de sprijin pentru aceste afaceri, afectate după cei doi ani de pandemie. Vor fi aproximativ opt locații în centrul orașului care vor fi puse la dispoziția acestora. **PAGINA 8**



EDITORIAL. Urbanistan: o „țară feribot”

În martie 2014, în contextul crizei provocate de Rusia prin războiul rapid care a dus la anexarea Crimeii, fostul premier ungar Gordon Bajnai declara: „Dacă actualul guvern al FIDESZ rămâne și după alegerile din iunie, Ungaria va deveni cel mai vestic stat succesiv al Uniunii Sovietice, un stat succesiv al statului, Urbanistan...”

La vremea respectivă, Orban Viktor a încheiat cu agresorul Putin un acord care îl plasa printre favoriții „țarului”, consolidând locul Ungariei în sfera de influență economică a Rusiei printr-un împrumut pentru extinderea centralei nucleare de la Paks. Același Gordon Bajnai caracteriza împrumutul de 3000 de miliarde de forinți de

la ruși drept „cel mai mare prejudiciu adus independenței Ungariei în ultimii 25 de ani”, dar și „cel mai grav simbol al eșecului guvernului Orban”.

E o istorie prea îndepărtată, nu mai interesează pe nimeni? Așa ar fi la prima vedere: FIDESZ a câștigat mereu alegerile, guvernele Orban Viktor s-au tot succedat, relația prietenească a acestor guverne cu președintele Putin a fost mereu în prim-plan, într-un fel de joc la două capete practicat de „premierul rebel” mângâiat pe creștet și de mai-marii UE, și de țarul Putin. Și sătul, și cu slănina-n pod, cum ar veni.

(Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**